Date :…………………………………………………………………………..

Nom :……………………………………………………………   Prénom :…………………………………….

Evaluation de Mathématiques

CE1 Fin de période 1

1) Problème :
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Chacun aura  ……………….  billes.

2) Géométrie :

 Reproduis la figure sur le quadrillage.
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Mesure avec ton pouce :



Le trait mesure …………………………… pouces.

3) Numération :

Continue :  

	22
	26
	30
	34
	
	
	
	
	
	

	

	53
	51
	49
	47
	45
	43
	
	
	
	

	

	34
	44
	54
	64
	74
	
	
	
	
	


Calcule :

	9 + 9 = ……
	17 + 20 = …..
	 22 + 8 =……
	  54 – 30 = …..
	 8 + 6 = ……

	30 + 50 = ……
	 19 – 7 = …..
	 10 – 3 = ……
	 6 + 4 = …….
	90 – 30 = …..

	47 – 2 =…….
	 100 – 1 = …..
	37 + 12 = …….
	 9 + 6 = ……
	38 – 11= …..

	30 +…….= 80
	7 + ……= 10
	25 - ……= 20
	…..- 12 = 30
	….+ 54 = 64 


Cherche la moitié :                                               Cherche le double :
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	La moitié de 34, c’est 17 

car   34 (2 = 17
	13
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	Le double de 13, c’est 26
car    13 x 2 = 26

	64
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	La moitié de 64 c’est…

car……………….
	33
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	Le double de 33 c’est …….

car……………….

	78
	[image: image32.jpg]


 [image: image33.jpg]


 [image: image34.jpg]


 [image: image35.jpg]


 [image: image36.jpg]


 [image: image37.jpg]


 [image: image38.jpg]



[image: image39.bmp] [image: image40.bmp] [image: image41.bmp] [image: image42.bmp] [image: image43.bmp] [image: image44.bmp] [image: image45.bmp] [image: image46.bmp]

	La moitié de 78 c’est…

car ……………….
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	Le double de 42 c’est ……

car ……………….
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	La moitié de 54, c’est….

car ……………….
	27
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	Le double de 27 c’est……

car ……………….


